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Минфин скорректировал инструкции по отчетности для учреждений

Исключительные права на представленный материал принадлежат АО "Консультант Плюс".

Материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 16.03.2018.

На регистрации в Минюсте находятся приказы с изменениями в Инструкции N 191н и поправками к
Инструкции N 33н.  Новшеств немного,  некоторые из них связаны с внедрением с 2018 года отдельных
федеральных стандартов для организаций госсектора.

Меньше отчетов за I квартал

Не потребуется сдавать за первый квартал:

- в составе бюджетной отчетности - отчет по форме 0503128 и сведения по форме 0503169;

- в составе бухгалтерской отчетности - отчет по форме 0503738 и сведения по форме 0503769.

Формировать данные документы нужно будет только по состоянию на 1 июля, 1 октября и 1 января.

Изменения в бюджетной отчетности

Сводной  таблицы  N  2  не  будет  касаться  специальный  порядок  составления  сводных  таблиц
пояснительной записки (ф. 0503160). Зато теперь он будет применяться в отношении сводной таблицы N 3.

Коррективы в бухгалтерской отчетности

Уточнен  порядок  заполнения  графы  3  раздела  4  сведений  о  принятых  и  неисполненных
обязательствах  (ф.  0503775).  Сейчас  в  ней  указываются  данные  счета  050207000  "Принимаемые
обязательства"  в  корреспонденции  с  кредитом  счета  050211000  "Принятые  обязательства  на  текущий
финансовый  год".  Предполагается,  что  корреспонденция  будет  со  счетом  050201000  "Принятые
обязательства". Это позволит отражать принятые обязательства не только текущего, но и других периодов.
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